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Μπαλί  10 Μέρες  TKBAL1 
 
Αναχωρήσεις: 24/07, 21/08, 
 
Πτήσεις: 
LCA – DXB  EK 110 20:10 – 01:05 
DXB – DPS  EK 368 03:25 – 16:35 
DPS – DXB  EK 399 00:05 – 05:00 
DXB – LCA  EK 109 08:00 – 11:10 
 
Διανυκτερεύσεις: Ουμπούντ (3),  Μπαλί (4) 
 
1η - 2η Μέρα: Λάρνακα – Ντεμπασάρ – Ουμπούντ 
Μπαλί! Ένας επίγειος παράδεισος, μια ταξιδιωτική περιπέτεια γεμάτη με ιστορικά 
μνημεία, πλούσιο πολιτισμό, υπέροχες παραλίες, πνευματικότητα, γιόγκα, σπα, 
πλούσια βλάστηση και εντυπωσιακούς ορυζώνες! Αναχωρούμε από τη Λάρνακα για 
το εξωτικό Μπαλί της Ινδονησίας, με ενδιάμεση αλλαγή αεροσκάφους στο Ντουμπάι. 
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Ντεμπασάρ την επόμενη μέρα. Υποδοχή από τους 
αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη δασώδη περιοχή 
Ουμπούντ στην ενδοχώρα του νησιού. Τακτοποίηση δωματίων και υπόλοιπη μέρα 
ελεύθερη για ξεκούραση και χαλάρωση. 
 
3η Μέρα: Ουμπούντ – Δάσος των Μαϊμούδων 
Πρόγευμα και στη σημερινή μας περιήγηση θα επισκεφθούμε τον Βασιλικό ναό 
Taman Ayun του 17ου αιώνα ο οποίος περιβάλλεται από μια μεγάλη τάφρο με 
πολυώροφα ιερά και ξυλόγλυπτες πύλες. Συνεχίζουμε για το Alas Kedaton, το «Ιερό 
Δάσος» των πιθήκων όπως το αποκαλούν, όπου μπορείτε να δείτε εκατοντάδες 
πιθήκους να ζουν στο φυσικό τους περιβάλλον ελεύθεροι και ειρηνικοί. Γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο. Η μέρα μας τελειώνει με επίσκεψη σε ένα από τους επτά 
θαλάσσιους ναούς του Μπαλί τον Tanah Lot, χτισμένος πάνω σε βράχο σε ένα μικρό 
ακρωτήριο με το κύμα να σπάει γύρω από τον βράχο.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. 
 
4η Μέρα: KertaGosa – Ναός Kehen – Χωριό Πιγκλιπουράν 
Σήμερα στη ολοήμερη εκδρομή μας θα επισκεφθούμε το Kerta Gosa, ιστορικό 
ορόσημο στο ανατολικό Μπαλί. Αποτελεί μέρος του συγκροτήματος του βασιλικού 
παλατιού Puri Semarapura και χρονολογείται από το 1686. Συνεχίζουμε για το 
αρχαίο ινδουιστικό συγκρότημα ναών Kehen με μοναδικά αρχιτεκτονικά 
χαρακτηριστικά. Στη συνέχεια θα δούμε το χωριό Πιγκλιπουράν ένα όμορφο ορεινό 
χωριό στο ανατολικό Μπαλί, γνωστό για την καλά διατηρημένη του αρχιτεκτονική. Το 
χωριό βρίσκεται 700μ πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας και εκτείνεται σε εκατό 
στρέμματα, αποτελούμενα από μπαμπού δάση και αγροτικές εκτάσεις. Γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. 
 
5η Μέρα: Ουμπούντ – Batur – Singapadu – Νότιο Μπαλί 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα παράλια, στη νότια πλευρά του νησιού. Κατά την 
διαδρομή μας θα περάσουμε από το ορεινό θέρετρο Κινταμάνι, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να θαυμάσουμε την μαγευτική λίμνη Μπατούρ και το ενεργό ηφαίστειο. Θα 
περάσουμε από το χωριό Singapadu όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουμε συναρπαστικούς χορούς Barong. Η επόμενη επίσκεψη είναι στο 
Celuk για να δούμε ένα εργαστήρι κατασκευής κοσμημάτων από χρυσό και ασήμι. 
Συνεχίζουμε την διαδρομή μας με επίσκεψη στο Goa Gajah ή όπως είναι ευρέως 
γνωστό το σπήλαιο των ελεφάντων. Θα επισκεφθούμε τον Ινδουιστικό ναό 



 
 
Tampaksiring για να προμηθευτούμε το άγιασμα του – κατά τους ντόπιους «πηγή 
νεότητας». Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και συνεχίζουμε για τον τελικό 
μας προορισμό το Νότιο Μπαλί όπου θα διανυκτερεύσουμε. 
 
6η - 7η Μέρα: Νότιο Μπαλί 
Πρόγευμα και μέρες ελεύθερες για να τις αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. 
Χαλαρώστε σε μια από τις πισίνες του ξενοδοχείου σας, απολαύστε το μπάνιο σας 
στη θάλασσα ή κάντε μια βόλτα στη γύρω περιοχή. Μπορείτε εναλλακτικά να πάρετε 
μέρος προαιρετικά σε μια κρουαζιέρα στα νησάκια Lembongan Nusa Penida ή 
Ocean Rafting γύρω από τους βράχους και τις σπηλιές Nusa Penida 
 
8η Μέρα: Νότιο Μπαλί – Batukaru – Jatiluwih – UlunDanu 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ολοήμερη εκδρομή. Πρώτος σταθμός, επίσκεψη 
στον ινδουιστικό ναό του Μπατουκάρου. Συνεχίζουμε προς το Jatiluwih Rice Terrace 
στο δυτικό τμήμα του Μπαλί που χαρακτηρίζεται για την εκπληκτική θέα των 
ορυζώνων. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε στην αγροτική περιοχή και να 
δείτε τους αγρότες που εργάζονται στον τομέα του ρυζιού. Συνεχίζουμε για το 
σύμπλεγμα των τεσσάρων ναών «Πούρα Ούλου Ντάνου», κατασκευασμένο προς 
τιμή της θεάς του νερού Ντάνου. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε 
τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. 
 
9η  - 10η  Μέρα: Νότιο Μπαλί – Ντουμπάι - Λάρνακα 
Πρόγευμα και τελευταία μέρα στο «Νησί των Θεών». Αξιοποιήστε την όπως εσείς 
νομίζετε καλύτερα. Τα δωμάτια θα είναι στη διάθεση σας μέχρι τις 18:00 το 
απόγευμα. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση 
της επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό. 
 
Τιμή Κατ’ άτομο: 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 
24/7, 21/8 €2839 €3289 

 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Ντουμπάι – Ντενμπανσάρ – Ντουμπάι – 
Λάρνακα με πτήσεις της Emirates 

 Φόροι αεροδρομίων 
 Διαμονή για τρία βράδια στο Ουμπούντ σε ξενοδοχείο 5* με πρόγευμα τύπου 

μπουφέ 
 Διαμονή για τέσσερα βράδια στο Νότιο Μπαλί σε ξενοδοχείο 5* με πρόγευμα 

τύπου μπουφέ 
 Τέσσερα γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Τοπικοί αγγλόφωνοι ξεναγοί 
 Χρήση δωματίου μέχρι τις 18.00 το απόγευμα την τελευταία μέρα 
 Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων 
 Μία αποσκευή 30 κιλών και μία χειραποσκευή 7 κιλών 
 Υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
 Ασφάλεια Ταξιδιού 
 Έκδοση βίζας κατά την άφιξη $25 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
 


